

Счастья и мирного неба вам, холмчане!

ОЛОНКА

СРЕДА,

1 сентября
2004 года

№ 105 (912)

Издается с 15 марта 1948 года • Цена 2 рубля

Общественно – политическая газета Холмского района

Поздравляет с праздниками!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, жители и гости Холмского района!

3 сентября – 59 лет со дня победы над милитаристской Японией, день освобождения Южного Сахалина и Курильских островов. Этот праздник особенно дорог нам, жителям Холмского района. 12 августа 1945 года началось высадка десанта советских войск в городе Холмске. Непосредственных участников освобождения Сахалина, Курильских островов, живущих в городе Холмске, осталось 17 человек, но все ветераны Великой Отечественной войны имеют отношение к победе над милитаристской Японией, так как всё приближение они ковали в борьбе с фашистской Германией.

3 сентября – знаменательный день и для освобождения Холмска, и для нас, жителей. События конца августа, первых дней сентября отразились не только на истории Сахалина, но и в целом всей России. Вторая мировая война была завершена.

Поздравляя с праздником освобождения Южного Сахалина и Курильских островов, желаем всем мирного неба, крепкого здоровья, оптимизма в жизни, хорошего настроения, исполнения задуманных планов и желаний, душевного тепла и уюта в домах.

А. ГУСТО, мэр муниципального образования Холмский район.
О. КУГАБЕСКАЯ, председатель Собрания депутатов муниципального образования Холмский район.

3 сентября исполнится 59 лет с тех пор, как Южный Сахалин и Курильские острова были освобождены от японских милитаристов.

Холмский городской совет ветеранов войны и трудового фронта сердечно поздравляет участников войны, тружеников тыла и жителей города с этой знаменательной датой.

Желаю здоровья, благополучия, успехов во всех добрых делах и начинаниях.

Мы гордимся теми, кто внес свой вклад в разгром армии Японии.

А. ГУСТО, Совет ветеранов.

Дорогие ветераны! От всей души поздравляем вас с Днем освобождения Южного Сахалина и Курильских островов! Живите мирно и спокойно, будьте счастливы. Мы вас любим и уважаем. И хотим, чтобы приносил Вам здоровье каждый год. Что к 100-летию ведет.

А. ДАНИЛЕВСКИЙ, А. МОЙСЕЕВ.

Сегодня – День знаний

Юные холмчане, уважаемые учителя и родители! Администрация и Собрание депутатов муниципального образования Холмский район от всей души поздравляет вас с 1 Сентября – Всероссийским днем знаний и началом учебного года!

Учебный год приходит к нам, как всегда, в первый день осени. В этот радостный день цветов и улыбок мальчишки и девчонки встречаются со школьными друзьями, любимыми учителями, войдут в подготовленные для занятий светлые классы, и школьный корабль, вновь отправится в плавание.

Так пусть дорога в Страну знаний будет увлекательной и легкой и для первоклассника, впервые открывшего букварь, и для ученика, сделавшего очередной шаг по длинной дороге, и для выпускника, перед которым скоро откроются двери в большую жизнь, и для учителя, сохранившего в своем сердце любовь к детям, преданность выбранной профессии. Примите наши поздравления и пожелания всего самого доброго, светлого, радостного в день первого звонка. Крепкого здоровья, счастья и удачи вам!

Поздравляю вас, Днем знаний! О. КУГАБЕСКАЯ, председатель Собрания депутатов муниципального образования Холмский район.

Дорогие ребята, уважаемые педагоги, родители! Поздравляю вас с Днем знаний и началом учебного года!

Лето пролетело, оставив яркие воспоминания о ласковом солнышке, теплом ветере, теплой морской волне. На календаре 1 Сентября – первый день нового учебного года. снова заквит, забурлит школьная жизнь, суматошная и хлопотливая для учителя и такая интересная и познавательная для главных обитателей школы – мальчишек и девчонок.

Все жители школьного городка надеются, что в новом учебном году они смогут претворить в жизнь все самые смелые планы и задумки. Желаю педагогам плодотворной работы, счастья в личной жизни, материального благополучия, а их воспитанникам – успехов в учебе, признания в коллективе сверстников и взрослых, исполнения заветных мечтаний.

Счастья вам, мира и крепкого здоровья! Ф. ГЕРМАН, начальник управления образования МО Холмский район.

Колонка мэра

Александр ГУСТО

В единении – сила

Все же можем мы добрые дела совершать, и замечательных людей у нас в городе много. И хорошо, что с каждым годом сторонник наблюдателей все меньше и меньше становится. Разводных, расчленок. Жизнь сама заставляет по-другому смотреть на нее. Ведь никак страна, какими бы недра ее богатыми ни были, не будет жить хорошо, если больше половины ее здорового населения не работает, если многие ищут не работу, а большие заработки, если люди, когда проблемы их будут решать кто-то. И хорошо, что сказкам верят все меньше и меньше люди. Понимать начинаем, что только все вместе мы можем и себя в доме порядок навести. Не дая помощи и руками развел, все проблемы решил, и народ наш захил. Повторять и повторять буду, чем меньше город и район, тем быстрее можно решить его проблемы, потому, что легче объединить людей, живущих на этой территории, доказать им, что только своими руками и все вместе мы сможем создать благоприятные условия для проживания здесь. Нужно любить себя, свою семью, заботиться о своем внутреннем мире, но никогда не забывать, что он тесно и неразрывно связан с такими же тысячами мирками, объединяющихся в район, в область, в страну. А потому каждому из нас не должна быть безразлична судьба подобного себе. До этого нам еще надо дожить, но стремиться к этому нужно.

За три недели две лестницы построили в районе люди, далеко не имеющие к этому никакого отношения, к школе № 9 и к кладбищу в п. Большевик. Если у школы лестницу каждый год латали коммунальщики, видимо, не так доброту, что игравые дети и возвращающиеся взрослые ее быстро ломали и разбирали, то сейчас в п. Большевик сделали впервые и основательно, да и у школы № 9 тоже. ОДО – Глория (А. Иванов) поливую пиломатериала выделил в виде спонсорской помощи, остальную часть администрации Холмска оплатила. Депутат районного Собрания депутатов Вячеслав Алексеевич Ким взял на себя обязанности прораба, а Сергей Иванович Гринев с сыновьями – исполнителем. А все вместе они откликнулись на просьбу администрации. И огромное им спасибо и от администрации, и от благодарных холмчан. Не забывайте только, люди добрые, берегите труд тех, кто для вас что-то строит.

Одна из важных проблем в Холмске – это санитарное состояние территории у торговых киосков и сам их внешний вид. Вопросов у администрации к арендаторам много было, как впрочем и у них в власти и ответственности. В этот раз, встретившись и субботу прошли встречи с предпринимателями. Разговор шел конкретный, конструктивный, деловой. Кабачков взял на себя определенные обязательства, а в общем – все за качество товара и продукта, за уважение к покупателю и друг к другу, за чистоту и порядок в городе.

С 31 августа полностью выплачиваются долги за проезд в отпуске 2002 года пенсионерам и работникам бюджетной сферы, а также выезд на материк за 2001-2002 годы.

Подвиг времени не подвластный

День освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов – это особый праздник для всех жителей островной земли.

Недолго длились бои с Японией, наваزشены через три месяца после окончания войны с фашистской Германией, но участие в них столько моряков советским солдатам и офицерам жилось. Их подвиги неподвластны времени. Он будет жить в веках уже потому, что с победой этой милитаристской Японии закончилась вторая мировая война и на нашей милой родине настала история нового дождливого мира.

3 сентября, отдавая дань уважения нам, здравствующим ветеранам-освободителям, тех, кто помнит погибших, мы возвращаемся мысленно в тот уже далекий 45-й год, чтобы воскресить в душах и сердцах подвиг наших дедов и отцов.



По-прежнему в строю Николай Имполопов Барсовкин, Иван Илларионов Кучбонин, Григорий Викторович Новиков, Григорий Дмитриевич Курдюшев, Павел Максимович Зезюков, Игорь Иеронович Небольский, Иван Васильевич Сергеевич, Николай Васильевич Устинов, Павел Поликарпов Бузинин, Андрей Лукич Вакуленко, Анатолий Тихонович Гадильшев, Николай Федорович Ермаков, Илья Степанович Замараев, Виктор Павлович Иванов, Николай Иванович Колупаев, Юрий Владимирович

Вниманию жителей села Чалпано и пос. Пятиречье!

Межрайонная инспекция МЧС России по Сахалинской области № 7 Будет проводить прием граждан по земельному и имущественному вопросам с физических лиц:

- с. Чалпано – с 7 сентября 2004 г. с 10.00 часов в помещении администрации;
- п. Пятиречье – с 8 сентября 2004 г. с 10.00 часов в здании школы.

Внимательно граждане, имеющие в собственности жилые дома, квартиры, земельные участки и не платившие до сих пор налоги.

Текст и фото В. КОТЫЛОВОЙ.